Информация 
о работе комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации 
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	г. Осташков
	№ 03



Число членов Комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 4 человека, утвержденный состав Комиссии 4 человека.
Число членов Комиссии, не являющихся депутатами Осташковской городской Думы составляет 1 человек.  
Кворум для проведения заседания комиссии имеется.

Повестка дня:

О рассмотрении Уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов, направленных двумя депутатами Осташковской городской Думы.

После обсуждения вопросов решили: 
1. Признать, что депутатами Осташковской городской Думы, направившими уведомления, соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов.
[bookmark: _GoBack]2. Направить депутатам Осташковской городской Думы решение Комиссии предложить депутатам Осташковской городской Думы, направившим уведомления, не принимать участие в голосовании по проекту решения Осташковской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в решение Осташковской городской Думы от 21.12.2021 №311 «О бюджете Осташковского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».


Протокол заседания комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации подписан членами комиссии, присутствующими на заседании.

