Информация 
о работе комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации 
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Число членов Комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 4 человека, утвержденный состав Комиссии 4 человека.
[bookmark: _GoBack]Число членов Комиссии, не являющихся депутатами Осташковской городской Думы составляет 1 человек.  
Кворум для проведения заседания комиссии имеется.

Повестка дня:

1. Об избирании из состава Комиссии председателя Комиссии;
2. Об избирании из состава Комиссии, заместителя председателя Комиссии;
3. Об избирании из состава Комиссии секретаря Комиссии;

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», законом Тверской области от 15.07.2015 № 76-ЗО «Об отдельных вопросах, связанных с осуществлением полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Тверской области» принято решение Осташковской городской Думы от 25.04.2018 №119 «О Комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации».
Члены комиссии ознакомлены с Положением о Комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации, утвержденным решением Осташковской городской Думы от 25.04.2018 №119 (далее – Положение).
В соответствии с пунктом 2 Комиссия из своего состава избирает председателя Комиссии, заместителя председателя Комиссии, секретаря Комиссии.

Выступили: члены комиссии обсудили вопросы об избрании из состава Комиссии председателя Комиссии, заместителя председателя Комиссии и секретаря Комиссии.

После обсуждения вопросов об избрании из состава Комиссии председателя Комиссии, заместителя председателя Комиссии и секретаря Комиссии

Решили:
1. Избрать из состава комиссии председателем комиссии депутата Осташковской городской Думы Степанова Владимира Борисовича; 
2. Избрать из состава комиссии заместителем председателя комиссии депутата Осташковской городской Думы Кротова Андрея Владимировича; 
3. Избрать из состава комиссии секретарем комиссии депутата Осташковской городской Думы Комарову Ольгу Геннадьевну.  

