Отчет 
о работе комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации
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В 2019 году проведено 3 заседания комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации.
На заседаниях комиссии рассмотрены 3 уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов, направленных в комиссию депутатами Осташковской городской Думы, в связи с направленными в адрес депутатов Осташковской городской Думы обращением гражданина, обращением общественной организации, рассмотрением обращения общественной организации на совместном заседании постоянных депутатских комитетов Осташковской городской Думы.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения уведомлений комиссией по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации решено признать, что депутатами Осташковской городской Думы соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов. Предложено в части рассмотрения двух обращений не принимать участие в голосовании по принятию решений по рассмотрению обращений на заседаниях, в отношении одного обращения предложено перенаправить для рассмотрения в адрес Председателя Осташковской городской Думы.
Также членами комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации осуществлялось консультирование депутатов Осташковской городской Думы по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
С целью обеспечения открытости и доступности информации об антикоррупционной деятельности представительного органа информация о работе Комиссии размещена на официальном сайте муниципального образования Осташковский городской округ в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».
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